Bes basamakll 2x83y dogal sayisl 9 ile tam boliinebildi-
gine goére, x + y toplaminin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

E Dort basamaklh 5a3b sayisinin 6 ile boliiminden kalan 4
olduguna gore, a + b toplami en ¢ok kagtir?

A)13 B) 14 C)15 D) 16 E) 17

Bes basamakh 82a6b sayisi 10 ile boliiniince 3, 9 ile bolii=
niince 4 kalanini verdigine gére, a + b toplami kagtir?

A)B B)7 C)8 D)9 E) 10

ﬂ Dért basamakli 94ab sayisinin 15 ile béliimiinden kalan 1
olduguna gdre, a nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A) 27 B) 30 C) 33 D) 36 E) 39

Ug basamakli abc sayisi 11 ile tam béliinebildigine gére,
bes basamakli 23abc sayisinin 11 ile boliimiinden kalan
kagtir?

A) 1 B)3 C)6 D)7 E) 10

H Bes basamakh 44a7b sayisinin 4 ile boliimiinden kalan 1
olduguna gore, a + b toplami en az kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Bes basamakh x725y sayisi 36 ile tam boliinebildigine
gore, x + y toplaminin alabilecegi en biiyviik deger kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

Dort basamakli 63ab sayisi 20 ile tam béliinebildigine
gore, a nin alabilecegi degerler toplami kagtir?
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Cevaplar :
1D, 2)E, 3)A, 4)C, 5E, 6)B, 7)D, 8)C,



